令和4年7月25日
(有)総合劇集団俳優館
総合劇集団俳優館公演
夏休みファミリー劇場2022ミュージカル「あらしのよるに NEW VER.」
における新型コロナウイルス感染拡大予防対策について

ご来場の皆様におかれましては、新型コロナウイルス感染拡大予防のため、以下の通り、ご理解・ご協力をお願いします。

【対策】
· 名古屋市芸術創造センターは、空調にて十分な換気をしています。また、公演の前後は客席扉を開放するなど十分に会場の換気を行います。
· 出演者・スタッフは稽古前と本番前に、検温・体調確認・手洗いうがい・手指の消毒を行います。
· スタッフは、全員マスクを着用します。また必要に応じて、手袋、フェイスシールドを着用します。
· マスクをお持ちでないお客様には、使い捨てマスクをお渡しします。
· プレゼントの受け取り、キャストのロビーでのお見送り、楽屋面会を取りやめとさせていただきます。
· 劇場入り口、各所に消毒液を設置し、お客様にご利用いただけるようにいたします。

【お客様へのお願い】
· ご来場の際はマスクをご着用ください。
· 以下に該当するお客様につきましてはご来場をお控えくださいますようお願いいたします。
· 咳、呼吸困難、全身倦怠感、咽頭痛、鼻汁・鼻閉、味覚・嗅覚障害、目の痛みや結膜の充血、頭痛、関節・筋肉痛、下痢、嘔気・嘔吐
· ご自身の身近に新型コロナウイルス感染症の疑いがある方、または過去２週間以内に陽性とされた方との濃厚接触がある方
· 過去２週間以内に、感染が引き続き拡大している国・地域に訪問歴がある、又は、その在住者と濃厚接触がある方
· 劇場入り口にて、アルコールによる手指の消毒、検温にご協力ください。37.5度以上の場合はご入場をお断りいたしますので、あらかじめご了承ください。
· チケット購入時や入場時、お手洗い等でお並びの際には、間隔をあけて整列ください。また、お客様の密集を防ぐため、終演後の退場の際はスタッフが順に誘導させていただきます。
· チケットのもぎりは、お客様自身でお願い致します。半券を切って箱にお入れください。また、パンフレットもご自身でお取りください。
· 公演前にお客様の連絡先をチケット半券部分にご記入いただき、回収箱にお入れください。当日関係者やお客様の中に感染者が確認された場合、ご連絡させていただきます。ご記入いただいた内容は必要に応じて公共団体・保健所等に提供させていただく場合があります。
· 劇場内での食事はご遠慮ください。また、マスクを一時的に外す際は極力会話を控え、飛沫感染防止にご協力をお願いします。

今後の状況に応じ、上記の方針及び対策を変更させていただくこともございますのでご了承ください。
ご来場の皆様が安心してご観劇いただけますよう、感染拡大予防対策につとめます。皆様には多大なるご心配、ご迷惑をおかけいたしますこと、心よりお詫び申し上げます。
何卒、ご理解・ご協力くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上
